Produktdatenblatt



Seagate One Touch HDD STKC4000403 - Festplatte - 4 TB - USB 3.2 Gen 1

Produktbeschreibung: Seagate One Touch HDD STKC4000403 -

Festplatte - 4 TB - extern (tragbar) - USB 3.2 Gen 1 - Rot - mit 2 Jahre Seagate Rescue

Datenwiederherstellung

Gruppe: Festplatten
Hersteller: Seagate
Hersteller Artikel Nr: STKC4000403
EAN: 3660619409853

Marketing:

Marketingbeschreibung nicht verfügbar.

Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	Seagate One Touch HDD STKC4000403 - Festplatte - 4
	TB - USB 3.2 Gen 1
Тур	Festplatte - extern (tragbar)
Kapazität	4 TB
Schnittstelle	USB 3.2 Gen 1
Datenübertragungsrate	5.0 Gbps (USB 3.2 Gen 1)
Stromversorgung	USB-Bus
Farbe	Rot
Abmessungen (Breite x Tiefe x Höhe)	78 mm x 11.7 mm x 114.8 mm
Gewicht	148 g
Lokalisierung	Weltweit
Kombiniert mit	2 Jahre Seagate Rescue Datenwiederherstellung